



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	4106T019-41 Agroekologie - Péče o krajinu
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Způsoby regulace plevelů v porostech pěstované řepky (Brassica spp.)
<b>Student:</b>	Bc. Jiřina Tupá
<b>Katedra:</b>	Katedra agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jiří Peterka, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Doc. Ing. Jiří Stach, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	důchodce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce s tématem zaměřeným na způsoby regulace plevelů v porostech pěstované řepky je vysoce aktuální téma, vzhledem k tomu, že plochy řepky v zemědělských podnicích dosahují 15 – 20 % zastoupení v osevních sledech. Ozimá řepka je velice lukrativní plodinou pro každý zemědělský podnik vzhledem k tomu, že je o její produkci v současné době stále velký zájem i z hlediska výhodné výkupní ceny. Každý zemědělský podnik zařazuje řepku do osevního sledu právě pro její výbornou předplodinovou hodnotu. Zařazení řepky do osevního postupu umožňuje rozdělení pracovní špičky po celé vegetační období. Diplomová práce je velice pěkně zpracována. V literární části se objevuje několik drobných překlepů. Plně souhlasím s uváděnou Diskusí a hlavně se Závěrem práce. Z dosažených výsledků je patrné, že pěstování jarní řepky v konečném efektu nemusí být vždy efektivní.

Otázky: 1) Jaký je rozdíl mezi podzimní a zimní orbou?

2) Které plevelné druhy jsou při pěstování řepky velmi nebezpečné?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 12. 5. 2017

Podpis oponenta